Resuelve los siguientes sistemas por el método de reduccién. [2 puntos]

2) X+3y=1 _ b) 3Xx—2y=9
—2x—4y=2 ’ 5X+3y =—4

Escribe el siguiente sistema en su forma reducida y luego resuélvelo por el método de reduccion.
[2 puntos]

X

;1_'_y_+1:1
2 4
2x—1_2y+1_1
2 6

Dada la funcion y =—x*+2x+3, se pide:
a) Copiay completa la siguiente tabla de valores. [1 punto]

X -3 2 -1 0 1 2 3 o 5
2 2

Y

b) Representarla graficamente. [1 punto]

Hallar la pendiente y la ecuacion de la recta que pasa por los puntos A(-2, 3) y B(-5, —6). [1 punto]

Dadas las rectas y=3x—7; y=-2x-2:
a) Hallar el punto de corte de ambas. [1 punto]
Observacién: Recuerda que el punto de corte tiene dos coordenadas y ha de ser de la forma (X, y) .
b) Hallar los puntos donde cada una de las dos rectas cortan tanto al eje X como al eje Y. [1 punto]

Observacién: Recuerda que los puntos de corte con el eje X son de la forma (X, O) y los puntos de corte con el eje Y son

de la forma (O, y)

c) Represéntalas graficamente en los mismos ejes de coordenadas utilizando los puntos del apartado b)
y sefiala el punto donde se cortan ambas y que has hallado en el apartado a). [1 punto]
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(@) y=mxtn. Como la vecka. pasa por A-2,3) 5 B(-5,-0):
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Ejercicio 3, apartado b}. Representacion grafica
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Ejercicio 5, apartado€). Representacion grafica de ambas rectas
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